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AJÁNLÓ MARAD AZ ORVOSI ÜGYELET 
MINDSZENTEN! 

A Hódmezővásárhelyi Többcélú Kistérségi Társulás 
2023. február elején „Központi háziorvosi ügyeleti ellá-
tás biztosítása” tárgyban közbeszerzési eljárást folyta-
tott le valamennyi tagönkormányzata – Hódmezővá-
sárhely, Mártély, Mindszent és Székkutas – ellátási 
területe vonatkozásában. A közbeszerzési eljárás nyer-
tese az Országos Orvosi Ügyelet Egészségügyi Szolgál-
tató Közhasznú Nonprofit Kft. (székhely: 4031 Debre-
cen, István út 6.), a jelenlegi szolgáltató lett. A Kft.-vel 
2023. március 1. napjától a feladatellátás állami hatás-
körbe – az Országos Mentőszolgálat bevonásával - tör-
ténő átkerüléséig, de legfeljebb 2024. február 29. napjá-
ig köt szerződést Mindszent Város Önkormányzata.  

A képviselő-testület döntése értelmében, 
a szolgáltatóval együttműködve, 

Mindszent Város Önkormányzata 
továbbra is biztosítja az ügyeleti ellátásra szorulók 

helyben történő, szakszerű ellátásának 
személyi, tárgyi és pénzügyi feltételeit. 

Az orvosi ügylet elérhetőségei: 

6630 Mindszent, Csokonai u. 2. 

+36 70 3703 104 

Ügyeleti rend: 

Hétköznap:  16:00 – 07:00 

Hétvégén, Ünnep és 
Munkaszüneti napokon:  07:00 – 07:00 

25. Jótékonysági bál a Dózsa-Telepen ....  10. oldal 

“Együtt minden sikerülhet”, 
és minden sikerült!  .......................................2. oldal 

Volt egyszer egy mozi Mindszenten  ....  8-9. oldal 

Farsang a Mindszenti Általános Iskolában és a 
Dózsa-Telepi Tagintézményben  .............  15. oldal 

A mindszenti könyvtárban jártunk  ......... 16. oldal 
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“Együtt minden sikerülhet”, 
és minden sikerült! 

Közel másfél millió forint gyűlt össze a február köze-
pén megtartott sportnapon Mindszenten. Az összeg-
gel a Charcot–Marie–Tooth betegségben szenvedő 
Gábor felépülését szeretnék támogatni a szervezők.  
Három éve még a saját lábán ballagott el az általános 
iskolából a mindszenti Gera Gábor. Néhány hónap 
alatt azonban úgy leromlott a mozgása, hogy ma már 
csak kerekesszékben tud ülni a 17 éves kamaszfiú, aki 
a kézujjait sem tudja jelenleg kinyújtani. A mobilján az 
ujjperccsontjával érinti meg a betűket, így beszélget a 
barátaival. 
13 lelkes fiatal januárban úgy döntött, hogy nem nézik 
tétlenül Gábor betegségét, és szerveznek egy sportna-
pot, aminek bevételével segítik a Gera családot. Egy 
kispályás labdarúgó-tornát hirdettek, ami mellett sü-
tivásárral, tombolával, gyerekprogramokkal várták az 
érdeklődőket. A focitornára 16 csapat nevezett és 4 
pályán zajlottak a küzdelmek. Miközben a sportolók 
rúgták a bőrt, a győzelem mellett Gábor gyógyulása is 
a szemük előtt lebegett. A szervezők a nevezési díj tel-
jes összegét felajánlották a 17 éves mindszenti fiatal 
családjának.  
A focistákon kívül egész Mindszent és a környékbeli 

települések is megmozdultak. Rengetegen látogattak ki 

az „Együtt Gáborért Sportnap”-ra, hogy összefogjanak 

a nemes cél érdekében. Volt, aki süteményvásárlással, 

volt, aki sportolással, és volt, aki tombolavásárlással 

támogatta Gábor gyógyulását. A tombolára pedig igen 

értékes felajánlások érkeztek. A nyeremények között 

szerepelt Sós Bence, a Debreceni Vasutas Sport Club 

játékosának meze, egy Pick Szeged kézilabdacsapat 

által dedikált mez, egy élményrepülés, egy 2 főre szóló 

wellness hétvége és egy 60.000 forint értékű családi 

fotózás is. A fődíjak mellett kisebb felajánlások is ér-

keztek, amik szintén megmozgatták a tombolavásárlók 

fantáziáját.  

Elmondható tehát, hogy a 13 szervező fiatal egy olyan 
dolgot tett le az asztalra, ami igen rendkívüli. Az ese-
ményen 1.443.235 forint és 50 Euro gyűlt össze. Le a 
kalappal, és köszönjük mindenkinek a segítségét!  

Hajrá Gábor, gyógyulj mihamarabb!  

Egy amerikai, bosto-
ni cégnek fejleszte-
nek drónos technoló-
giát Mindszenten. A 
fiatalokból álló vál-
lalkozás a világon 
egyedülálló techno-
lógián dolgozik, ami-
nek segítségével 
megreformálhatják a 
raktárak életét.  
A repülő drónok so-
kaknak csak a szóra-
kozást jelentik, azon-
ban a nemrégiben 
Mindszentre költöző vállalkozás komoly potenciált lát 
bennük a raktározás terén. A mai technológiával a gi-
gantikus méretű raktárakban földön járó robotokat 
használnak, amik az ember nélkül nem tudják leemelni 
a csomagot a raktárak polcairól. A jövő azonban elkez-
dődött, méghozzá itt, Mindszenten.  
Bencze István, az E-Otthon Kft. ügyvezetője lapunknak 
elárulta, hogy olyan fejlesztésen dolgoznak, ami megre-
formálja a raktárlogisztikát. A repülő drónok maguk 
keresik meg a csomagot a több ezer négyzetméteres 
csarnokban, leemelik a polcról, és leszállítják a célterü-
letre. Ezt a világon egyedülálló technológiát legjobb 
tudásuk szerint csak ők fejlesztik, és olyan nagy már-
kák használhatják majd a jövőben, mint például a Nike 
vagy az Amazon.  A nemzetközi csapat 6 főből áll, illet-
ve 3 külsős munkatárs segíti a fejlesztést. A fiatalok 
magyarul és angolul kommunikálnak, ugyanis van 
olyan csapattag, aki tengerentúli. Saud youtuberként 
kezdte, és benne van a világ 5 legnagyobb drónokkal 
foglalkozó csatornája között.  
 A település határában található csarnokban folynak a 
tesztelések, amihez nem csak a szoftveres fejlesztés fo-
lyik, nem csak a programot készítik el, hanem a fizikai 
eszközöket is. A drónok prototípusait saját maguknak 
készítik el CNC géppel és 3 dimenziós nyomtatóval.  
A mindszenti vállalkozás célja, hogy a mesterséges in-
telligencia és a digitális tudásuk segítségével segítsék 
más vállalkozások munkáját. A raktárlogisztikán kívül 
más területekre is szeretnének belépni, és nyitottak új 
projektekre is. Mi sem bizonyítja ezt jobban, mint az, 
hogy a fiatalok egy másik projektje is betette a lábát a 
Tisza-parti településre. Egy olyan éttermi programot 
fejlesztettek ki, amivel digitalizálják a vendéglátó egy-
ségek folyamatait. A rendszerük segítségével leegysze-
rűsödnek a logisztikai feladatok, és egyszerűbben lehet 
például ételt rendelni. Ezt a rendszert használja például 
a mindszenti Full-Burger is.   
Bencze István kifejtette, hogy nagyon meg vannak elé-
gedve a mindszenti telephellyel, és a településsel. Rég-
óta kerestek egy megfelelő helyet a vállalkozásnak, de 
csak lepukkant épületeket találtak. Mikor már majd-
nem feladták, akkor találtak rá a mindszenti csarnokra. 
Hosszú távra terveznek a településen maradni, és a 
terveik szerint a többi vállalkozásukat is a kisvárosba 
költöztetik.   

A jövő technológiáját 
fejlesztik Mindszenten 
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A nemzeti ünnep egy olyan 
kitüntetett napot jelöl, ame-
lyen egy ország vagy egy 
nép nemzeti összetartozását 
ünnepli. A legtöbb magyar 
ember március 15-ét tartja 
legszebb ünnepünknek. 
Nemzeti identitásunkat, 
összetartozásunkat legin-
kább kifejező, legörömtelibb 
ünnepünk. A magyarság 
1860 óta nemzeti ünnepé-
nek tekinti ezt a napot, 
azonban 1898-ig inkább megtűrt csendes megemléke-
zés volt a forradalom kezdete, de az 50. évfordulóra 
felmerült, hogy törvénybe kellene iktatni az ünnepet. 
Nemzeti ünnepként 1951-ig maradt meg március 15, 
ezután ismét a tűrt és a tiltott határán egyensúlyozott – 
munkanap volt, de az iskolákban megemlékezéseket 
tartottak. A Magyar Országgyűlés 1991-es határozata 
értelmében március 15-e az 1848-1849-es forradalom és 
szabadságharc kezdetének, a modern parlamentáris 
Magyarország megszületésének napja és a Magyar 
Köztársaság nemzeti ünnepe. Ilyenkor a magyar embe-
rek büszkén tűzik fel mellükre a nemzetiszínű kokár-
dát, és valamilyen módon igyekeznek a forradalom 
eseményeiről megemlékezni. 

Március 15-hez közeledve mindszenti emlékeket 

idézünk az 1848-49-es szabadságharcról. 
Kossuth Lajos Csongrád megyében is járt toborzó kör-
úton. Kossuth jövetelének híre Mindszentre is eljutott. 
Így a faluból és a ludasi határrészről sokan átmentek 
Szegvárra 1848. október 2-án Kossuth szavait hallgatni. 
A beszéd hatására Mindszentről is sokan beálltak kato-
nának. Kossuth a Károlyi kastélyban töltött éjszaka 
után, öt lovas fogattal indult Hódmezővásárhelyre. A 
Szegvárról Hódmezővásárhelyre vezető földút Mind-
szent község határánál futott. Az eső esett, de ez sem 
szegte a mindszentiek kedvét, a lakók kalaplengetéssel 
és fehér kendő lobogtatásával üdvözölték Kossuthot, 
aki kalapját megemelve visszaintegetett. (Az esik eső 
karikára… című nóta ez időben Hódmezővásárhelyen íródott.) 
1948-ban centenáriumi évfordulóra készült Mindszent. 
A 100 éves évfordulóra nagy emlékünnepséget szer-
veztek. Emelvényt állítottak a Hősök szobra előtt, 
melynek belső részén egy tábori oltár is felállításra ke-
rült. Az ünnepség napján szép napsütéses időben jöttek 
egyénileg, szervezetten, zászlókkal, magyaros öltözet-
ben. A Szabadság téri park területe zsúfolásig megtelt 
az ünneplő tömeggel. Ekkor került elhelyezésre a Vá-
rosházánál az az emléktábla, amely minden esztendő-
ben koszorúzás helyszíne. Mind kettő eseményről rész-
letesen olvashatnak Vida Mihály: Hit, haza, család cí-
mű kötetében, amely a könyvtárból kölcsönözhető.  
Március 15-hez köthető mindszenti emlékhely Schmidt 
Ferdinánd 1848-as honvédtiszt családi sírhelye, mely a 
Kegyeleti Emlékpark központi részén, az eredeti helyén 
áll. A sírhely épített kategóriában a Települési Értéktár-
ban szerepel, így Nemzeti értékként tartják nyilván.  

Átlag 45-50 fő vesz 
részt a véradáso-
kon Mindszenten, 
akik közül szinte 
mindenki visszajá-
ró életmentő, de 
évente 10-15 fő új 
is csatlakoznak a 
véradók népes tá-
borához.  

Hosszú évek óta 
nyolc hétvégén ér-
kezik Mindszentre 
a Magyar Vöröskereszt, hogy segítséget kérjen a helyi-
ektől. A segítséget pedig az életmentéshez kérik, egy 
ember ugyanis 3 társát tudja megmenteni véradással a 
haláltól.  
A Szentes – Csongrád területen, ami 11 települést foglal 
magában, Mindszent kiemelkedőnek számít a véradók 
számát illetően. A legtöbben Szentesen nyújtják a kkar-
jukat, a második helyen Csongrád áll, a harmadik pe-
dig alig lemaradva Mindszent.  
Zsótér Márta, a Magyar Vöröskereszt Csongrád-
Csanád vármegyei szervezetének, Szentes-Csongrád 
területi vezetőjétől megtudtuk, hogy idén eddig keve-
sebben jelentkeztek vért adni, azonban bízik benne, 
hogy a következő alkalmakra aktivizálódnak a helyi 
életmentők.  
„Mindszenten a legtöbben visszajáró véradók, éves szinten 
mindössze 10-15 új főt regisztrálunk. Nagy szükség lenne az 
utánpótlásra, ezért bízom benne, hogy a fiatalok közül is mi-
nél többen döntenek a jövőben úgy, hogy karjukat nyújtják” 
– mondta el Zsótér Márta.  
Egy-egy véradás alkalmával ajándékot is kapnak a 
résztvevők. Vannak olyan támogatók, akik területileg 
ajánlanak fel jutalmat, és szokott lenni helyi vállalkozás 
által felajánlott ajándék is.  
Megéri hát vért adni, és nem csak az ajándékokért, 
hanem azért is, hogy minél több emberi életet tudja-
nak megmenteni a szakemberek.  

Az ünnepről - 
március 15. 

Schmidt Ferdinánd (Makó, 1820.- Mindszent, 1899.) 
atyja József serfőző volt, anyja Rajndl Jozefa. Iskoláit 
feltehetően Szegeden végezte és középiskolai tanulmá-
nyainak befejezése után a pesti egyetemen jogot tanult.  
1841. szeptember 22-én házasságot kötött Palásthy Ka-
talin Jusztinával és Pallavicini gazdatisztje lett. 1848 
decemberétől százados a szegedi önkéntes (Földváry 
Sándor-féle) zászlóaljban. Részt vett a bácskai harcok-
ban, majd Perczel Mór tábornok bácskai (IV.) hadtesté-
ben a Délvidék felszabadításában. A hegyesi csatában 
(július 4.) súlyosan megsebesült. Világos után Aradon 
orosz fogságba esett, átadták az osztrákoknak és azok 
haditörvényszék elé állították. Haynau közvetlenül a 
menesztésekor általános amnesztiát rendelt el, amely-
nek köszönhetően kiszabadult. 1867-ben a Mindszenti 
Szabadelvű Kör tagja lett. Schmidt Ferdinánd családi 
sírhelye Mindszenten egyedüliként fellelhető 1848/49-
es vonatkozású emlékhelye, ahol gyertya, mécsesgyúj-
tással emlékeznek a szabadságharc hőseire.  

A TOP 3-ban vannak a 
mindszenti véradók 
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Az ülés elején a köztemető 2022. évi 
üzemeltetéséről szóló tájékoztatót 
hallgatták meg a városatyák. A te-
metőt a Csongrád Megyei Kegyeleti 
Kft. 2010 óta üzemelteti, 2016 óta 
pedig teljes kizárólagossággal, me-
lyet 2020-ban pályázat útján újabb 10 
évre nyertek el. Varga György ügy-
vezető ismertette, hogy 2022-ben 
Mindszenten 105 haláleset történt, 
ebből 65 hamvasztás és 40 koporsós 
testtemetés volt. Hamvasztások ese-
tén 9 esetben vitték haza a hozzátar-
tozók szeretteik hamvait, és 2 eset-
ben hoztak vidékről hamvakat, hogy 
a Mindszenti Köztemetőben kerülje-
nek végső nyugalomra. 2019-ben 
átadták az urnafalat, aminek 48 fül-
kéjéből 17 bérleti joga kelt el, ebből 4 
esetben előváltás történt. A teljes 
hangosítás korszerűsítés alatt áll, 
már csak a régi kábelezés cseréje, 
illetve az új erősítő beüzemelése van 
hátra. A temetőben elapadt a kút, 
ezért az új vízbekötés tervei már ké-
szülnek. Amíg ez elkészül, egy ezer 
literes tartály áll a temetőbe érkezők 
rendelkezésére. Pálinkó György Vin-
ce megköszönte Varga György ügy-
vezetőnek és a temetőben dolgozók 
munkáját. Kifejtette továbbá, hogy a 
csónak alakú kopjafa felújítsa, állag-
megőrzése példaértékű volt. A kép-
viselő több helyről kért már segítsé-
get, de mindenhol a kifogásokkal 
találkozott, végül Varga Györggyel 
közösen megoldották a problémát. A 
kamerarendszerrel kapcsolatban 
elmondta, hogy javaslatot tett Mind-
szent jegyzőjénél arra vonatkozóan, 
hogy induljon egy gyűjtés, egy ösz-
szefogás a lakosok között. Többen 
jelezték, hogy anyagilag is támogat-
nák a kamerák felszerelését a rongá-
lások és lopások visszaszorítása ér-
dekében. Egy kisebb hiányosságra is 
felhívta a figyelmet: a kerítés nem 
teljesen ép, ezért a vadak bejárnak a 
temetőbe. Pálinkó Mihály azzal a 
kéréssel fordult az ügyvezetőhöz, 
hogy az urnafal előtt élő virágok 
elhelyezésére is legyen lehetőség. A 
testület egyhangúan elfogadta a te-
metővel kapcsolatos beszámolót.  
A testületi-ülésen tárgyaltak a par-
lagfű és a szúnyoggyérítésre való 
felkészülésről is. Mindszent Város 
közigazgatási területén, két vonalon 
folyik a szúnyoggyérítés. A települé-
sünk területe része az állami szú-
nyoggyérítési programnak. Az or-
szágos programot a katasztrófavéde-
lem vezetője irányítja és várhatóan 
éves szinten egy-hat alkalommal 

gyérítenek kü-
lön állami for-
rásból. A prog-
ram keretében 
légi és földi 
biológiai, vala-
mint földi ké-
miai módszer-
rel végzik a 
gyérítést. A biológiai szúnyoggyérí-
tés során a szúnyogok tenyészőhe-
lyén, egy természetes baktérium ál-
tal termelt fehérjét tartalmazó készít-
ményt juttatnak a vízbe. Ez a fehérje 
a kijuttatott dózisban kizárólag a 
csípőszúnyogok lárváit pusztítja el, 
minden más élőlényre, így az árva-
szúnyogokra is teljesen ártalmatlan. 
A kémiai szúnyoggyérítés során egy 
piretroid hatóanyagú irtószert per-
meteznek a szakemberek földi úton, 
azaz platós gépjárművön rögzített 
berendezések segítségével. Mind-
szent Város Önkormányzata 2021. 
május 10-én vásárolta meg az IGEBA 
TF-F 95 HD típusú melegködképző 
készülékét. Ezt a nagy teljesítményű 
földi szúnyogirtó berendezést egy 
platós gépjárműre szerelve működ-
tetik. A gép 60 literes irtószertartály-
lyal rendelkezik, melynek  tökéletlen 
égése következtében alakul ki az 
úgynevezett melegköd. A ködben 
lévő parányi irtószer szemcsék gyé-
rítik a vérszívókat. A készüléket ki-
zárólag szélcsendes időben, általá-
ban alkonyatkor leszálló légáramlat 
esetén lehet használni. Az esti-
éjszakai irtás előnye, hogy nem ve-
szélyezteti a méheket. A melegköd-
ben kijuttatott irtószer emberekre, 
háziállatokra, növényekre nem jelent 
kockázatot, dózisa meg sem közelíti 
a növényvédelemben használt sze-
rek ölőhatását, mennyiségét. A 2022. 
évben a rendkívüli aszálynak kö-
szönhetően nem alakult ki szúnyog-
invázió, így gyérítésre is csak 4 alka-
lommal került sor. A felhasznált irtó-
szer 260 liter, a kezelt terület 390 
hektár volt. Az elmúlt két évben nem 
használták fel a teljes megvásárolt 
szer mennyiséget, így a jelenlegi 
készlet 625 liter. Ezzel a mennyiség-
gel a 2023. évi szúnyoggyérítést biz-
tonságosan el tudják kezdeni. Az 
időjárási körülmények és az esetle-
gesen kialakuló szúnyoginvázió nem 
előre jelezhető, de amennyiben szük-
séges, a gyérítéseket időben el lehet 
kezdeni. A lakosság által befizetett 
szúnyoggyérítési hozzájárulás össze-
ge: 2021. évben 282.480,- Ft, 2022. 
évben 150.000,- Ft. 

Pálinkó György Vince felszólalásá-
ban elmondta, hogy a Tisza mellett 
mindig is volt, és lesz is szúnyog. Ha 
a folyó nem önt ki májustól, akkor 
megúszhatjuk a nagy inváziót. Az 
ATIVIZIG elkezdte a pangóvizek 
felszámolását, és a granulátumos 
gyérítés is hatásos lehet, ami még 
lárva korukban végez a maradékvi-
zekben fejlődő szúnyogokkal. A kép-
viselő hasznosnak tartja azt a kezde-
ményezést is, aminek keretében 
megkezdték a Nyúlgát körüli terület 
megtisztítását, aminek köszönhetően 
meg lehet közelíteni azokat a vize-
ket, amik az ártérben maradtak.  
Zsótér Gábor alpolgármester el-
mondta, hogy a strand üzemeltetőjé-
vel, Koczka Gáborral együttműköd-
ve ki lett javítva a régóta nem műkö-
dő zsilip, így az ártérben maradt víz 
könnyebben vissza tud folyni a Ti-
szába. A Nyúlgát 3-4 méteres szaka-
szát elmosta a víz, ezért azt még 
helyre kell állítani. Folyamatosan 
dolgoznak a probléma megoldásán, 
és mindent megtesznek, hogy ne 
legyen elviselhetetlen a szúnyogin-
vázió.  
A szociális ellátások helyi szabályai-
ról szóló önkormányzati rendelet 
értelmében az önkormányzat szociá-
lis étkeztetésben részesíti a szociáli-
san rászoruló polgártársainkat. Az a 
javaslat született, hogy azon igény-
lők részesüljenek ebben a támogatás-
ban, akiknek családjában az egy főre 
jutó havi jövedelem nem haladja 
meg az öregségi nyugdíj mindenkori 
legkisebb összegének a 530%-át, 
egyedülálló személyek esetében pe-
dig a 650%-át. A módosítást a képvi-
selők egyhangú szavazással fogad-
ták el.  
A grémium szintén egyhangúan el-
fogadta a  polgármester szabadság 
ütemezését is. Ebben az időszakban 
az általános helyettesítéssel megbí-
zott Zsótér Gábor alpolgármester 
képviseli a település első emberét, de 
természetesen olyan esetekben, ami-
kor személyes jelenlét indokolt és 
szükséges, a hivatali feladatoknak a 
szabadság ideje alatt is eleget fog 
tenni a polgármester.  

A testületi ülésen történt 
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Közösségünk tagjainak egyformán 
érdeke, hogy tiszta, egészséget nem 
veszélyeztető és esztétikus környe-
zetben élhessünk. A hulladék ke-
letkezését megakadályozni nem 
tudjuk, ugyanakkor egyénileg és 
társadalmi összefogással is sokat 
tehetünk a hulladékképződés meg-
előzése vagy csökkentése, a képző-
dő hulladék káros hatásainak meg-
előzése, az újrahasznosítás, és a 
tovább már nem hasznosuló hulla-
dék környezetkímélő ártalmatlaní-
tása érdekében. 
A hulladékkal kapcsolatos problé-
mák megoldása érdekében az alábbi-
akról tájékoztatjuk a lakosságot. 
A hulladékról szóló törvény értelmé-
ben a hulladéktól csak kijelölt vagy 
arra fenntartott helyen és módon (a 
lakossági ügyfelek számára jellemzően az 
erre vonatkozó közszolgáltatási szerző-
dés megkötésével), a környezet veszé-
lyeztetését kizárva lehet megválni. 
Az ingatlanon más által, az ingatlan-
tulajdonos hozzájárulása nélkül el-
hagyott hulladék elszállításának kö-
telezettsége a hulladék tulajdonosát 
terheli. Amennyiben a hulladék tu-
lajdonosa ismeretlen, az elhagyott 
hulladék felszámolásának kötelezett-
sége - ellenkező bizonyításig - azt az 
ingatlantulajdonost terheli, akinek 
az ingatlanán a hulladékot elhelyez-
ték. Az ingatlan tulajdonosa mente-
sül a felelősség alól, ha megtett min-
den tőle elvárható intézkedést, hogy 
a hulladék elhelyezését megakadá-
lyozza és a hulladékgazdálkodási 
hatóság eljárása során bizonyítja a 
hulladék korábbi birtokosának sze-
mélyét. Tehát ha sikerül azonosítani 
pl. a hulladékból, hogy kihez tartoz-
hat, akkor őt lehet felelősségre vonni 
(mint hulladéktulajdonost), viszont ha 
nem, akkor az ingatlan tulajdonosá-
ra hárul a felelősség. A közterületen 
elhagyott hulladékért ugyanez a fe-
lelősségi logika, ha nem találják meg 
a hulladék eredeti tulajdonosát, ak-
kor a települési önkormányzat köte-
les az elszállításról gondoskodni. 
A hulladék – akár közterületen, akár 
magánterületen történő - elhagyása 
a hulladék mennyiségének és veszé-
lyességének függvényében a hulla-
dékgazdálkodási hatóság és/vagy 
akár a rendőrség eljárását, bírság 
kiszabását vonhatja maga után, tehát 
adott esetben büntetőeljárás lefolyta-

tására és bűncselekmény elkövetésé-
nek megállapítására is sor kerülhet. 
Egy közelmúltbéli jogszabályválto-
zás értelmében a területi hulladék-
gazdálkodási hatóság a Csongrád-
Csanád Vármegyei Kormányhivatal 
Környezetvédelmi, Természetvédel-
mi és Hulladékgazdálkodási Főosz-
tálya, tehát ezen hatóság folytatja le 
a magánterületen jogellenesen elhe-
lyezett hulladék ügyében a hatósági 
eljárásokat és kötelezi a hulladék 
tulajdonosát, ennek hiányában az 
ingatlan tulajdonosát a hulladék el-
szállítására. Kérjük, amennyiben 
magánterületen észlelnek illegális 
hulladékelhelyezést, a fenti hatóság-
hoz forduljanak, vagy keressék a 
Polgármesteri Hivatal Jogi Irodáját, 
amely a jelzés alapján a fenti hatóság 
felé megteszi a bejelentést. 
Önkormányzatunk folyamatosan 
küzd az illegális hulladékelhelyezés 
megelőzéséért illetve felszámolásá-
ért. A 2021-es évben a „Tisztítsuk 
meg az országot!” című projekt ke-
retében állami támogatásból vala-
mint saját forrásból több mint 1.100 
m3 illegális hulladék összegyűjtése 
és elszállítása valósult meg a Mihá-
si úton, az Áchim András utcán va-
lamint a tiszai strand melletti terü-
leten. A további jogsértés megelőzé-
se érdekében valamennyi területen 
térfigyelő kamerák telepítését is el-
végeztük. Az illegális hulladékelhe-
lyezéssel kapcsolatban az elmúlt 
években több hatósági eljárást kez-
deményeztünk illetve több rendőrsé-
gi feljelentést tettünk. 
Az elmúlt kettő évben a települé-
sen díjmentesen igénybe vehető 
gumiabroncs- valamint elektroni-
kai hulladék-gyűjtést is szervez-
tünk. Az elektronikai hulladék-
gyűjtés folytatását, amennyiben an-
nak díjmenteségét biztosítani tudjuk, 
ez évben is tervezzük, míg a sze-
mélygépjármű -gumiabroncsok 
(4db/ingatlan/év) a szentesi és hód-
mezővásárhelyi hulladékudvarban 
ingyenesen leadhatóak. 
A helyi hulladékgazdálkodási köz-
szolgáltatást igénybe vevő ügyfelek 
félévente egy alkalommal díjmente-
sen kérhetik az FBH-NP Nonprofit 
Kft. házhozmenő lomtalanítási szol-
gáltatását, valamint a meghatározott 
mennyiség erejéig szintén díjmente-
sen helyezhetik el hulladékukat az 

FBH-NP Nonprofit Kft. által üzemel-
tetett szentesi és hódmezővásárhelyi 
hulladékudvarban (az ingyenes hul-
ladékelhelyezéshez lakcímkártya 
szükséges, valamint annak igazolá-
sa, hogy a lakosnak nincs hulladék-
díj-fizetési elmaradása). 
A fűtés során keletkezett hamu és 
salak hulladék elhelyezése az FBH-
NP Nonprofit Kft. tájékoztatása 
alapján a kommunális hulladékkal 
együtt történő gyűjtése magas egész-
ségügyi és üzembiztonsági kockáza-
tokat teremt tekintettel arra, hogy az 
edényzetek ürítésekor a hamu szál-
lóporként jelentkezik, ezért veszé-
lyezteti a dolgozók egészségét, vala-
mint (főleg a forró hamu) a hulladék-
gyűjtő autóba, illetve a kezelő tech-
nolóiába kerülve veszélynek teszi ki 
a dolgozókat, illetve a gépjárműve-
ket, berendezéseket. A hamu házhoz 
menő kukás rendszerben, kommu-
nális hulladékkal keverten történő 
gyűjtése esetén a tűz-, munka, és 
balesetvédelmi előírások betartása 
nem biztosítható. A hamu és salak 
hulladék leadására a mindszenti 
ügyfelek számára a Felgyői Regioná-
lis Hulladékkezelő Központban 
(6645 Felgyő, 0294/27 hrsz.) van lehe-
tőség, mennyiségi korlátozás nélkül, 
100 Ft/kg kezelési díj ellenében. A 
hulladéklerakókban a hamu/salak 
hulladék kizárólag egyéb hulladék-
kal nem keverten, teljesen kihűlt 
állapotban adható le. 
Kérem, vegyék igénybe a fenti lehe-
tőségeket, hogy tiszta, egészséges 
környezetet teremthessünk magunk 
és közösségünk számára. Önkor-
mányzatunk továbbra is folytatja az 
illegális hulladék elleni küzdelmet, 
amelyet további, a felnőtt lakosságot 
valamint a gyermekeket érintő 
szemléletformáló tevékenységgel 
kívánunk kiegészíteni. 

Mindszent Város Önkormányzata 

A hulladékkal kapcsolatos problémák 
megoldása közös érdekünk 

Az FBH-NP Nonprofit Kft. 
tájékoztatja a 

Tisztelt Lakosságot, hogy 2023. 
március 6. napjától határozatlan 

ideig a 

6630 Mindszent, Köztársaság 
tér 31. szám alatti 

ügyfélkapcsolati pont 

az alábbiak szerint tart nyitva: 

minden héten csütörtökön 
14:00 - 15:30 óráig 
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Gyermekszínjátszás 
Mindszenten 

1978 óta a világ valamennyi országában március 27-e 
Színházi világnap. Mindszenten az amatőr színjátszás 
hagyománya régi időkre nyúlik vissza. A könyvtár 
helytörténeti dokumentumtárában őriznek 20-as 30-as 
évekből származó plakátokat. Akkoriban a különböző 
körökben, egyesületekben népes tábora volt az amatőr 
színjátszásnak. Az 1945 decemberében alakult csoport 
már megyei és országos hírnévre tett szert. A zenekar-
ral, zongoristákkal, tánckarral rendelkező társulat nagy-
operetteket, vígjátékokat mutatott be. Legsikeresebb 
előadásuk talán a Luxemburg grófja volt, amely 18 elő-
adást ért meg.                                                                                                                                                                                                                                               
A gyermekszínjátszás az egyik legkreatívabb tevékeny-
ség, amely a gyermek személyiségét komplex módon 
fejleszti, közösséget teremt, és megtapasztaltatja a közös 
alkotómunka örömét. Mindszenten a gyermekszínját-
szás is közel 20 éves múltra tekint vissza. Előadásaikkal, 
fellépéseikkel rendszeresen színesítik Mindszent prog-
ramjait. Vezetőjük Bodnár Henriette, akit arra kértünk, 
tekintsünk vissza az elmúlt időszakra.  

Mindszenten a gyermekszínjátszás motorja Bodnár 

Henriette pedagógus, drámapedagógus. Hogyan ke-
rültél kapcsolatba a színjátszással?  

5. osztályos koromban én is jártam iskolai színjátszó 
szakkörre, amit nagyon szerettem. Főként azt, hogy a 
foglalkozásokon sokféle karakter személyiségét ölthet-
tem magamra. Lehettem riporter, tündér, vagy gonosz 
mostoha. Ugyanennek a lehetőségét biztosítom most én 
is a tanítványaimnak. Középiskolás koromban a tanára-
im valahogy mindig engem bíztak meg az osztálypro-
dukciók összeállításával, pl. karácsonyi jelenet, vagy 
akár a ballagási műsorunk. 1998. május 1-jén kezdtem el 
dolgozni a Keller Lajos Művelődési Központban (akkori 
nevén Tisza Művelődési Házban) művelődésszervező-
ként. Az intézményben a felnőtt amatőr színjátszásnak 
hosszú évekre visszanyúló hagyománya volt. Valójában 
úgy is fogalmazhatnék, hogy Mindszent város életében 
legalább 100 évre visszamenőleg találunk nyomait a 
színjátszásnak. Az intézmény adott otthont a nagymúl-
tú, Dr. Katona Éva-féle Amatőr Színtársulatnak, akik 
évről évre kabaréestekkel örvendeztették meg a város 
lakóit. Később szintén a művelődési házban működött a 
Dr. Horváth István főorvos úr által megálmodott irodal-
mi színpad. Ez utóbbinak én is tagja voltam. Már nem-
csak művelődésszervezőként segítettem a csoport mun-
káját, hanem szerepeltem is. A zenés irodalmi estektől 
az egész estét betöltő színdarabokig sokféle műfajban 
álltunk színpadra. Ebből a csoportból 2005 környékén 
megalakult a Ludas Színtársulat, tele lelkes, a színját-
szás iránt elhivatottságot érző fiatal felnőttel. A város 
kulturális életében aktív szerepet vállaltunk, de bejártuk 
a környékbeli települések színpadait is, eljutottunk 
Muzslyára és Csíkmindszentre, illetve részt vettünk a 
kapolcsi Művészetek Völgye fesztiválon is. Bár a szín-
társulat nem szűnt meg, de már évek óta nem működik. 

Fiatal felnőttekről lévén szó, a csoport tagjai közül so-
kan családot alapítottak, más településre költöztek, 
vagy a munkájuk szólította őket vidékre, így a próbákat 
már egyre nehezebb volt összehangolni. Ezt követően 
kapott szerepet az életemben a gyermekszínjátszás. A 
művelődési ház adott otthont a Krupiczer Ferenc által 
működtetett Alapfokú Művészeti Iskolának, amely fel-
vette művészeti ágai közé a színjáték tagozatot is. Kru-
piczer Ferenc a tagozat indulásakor felkért a tanításra, 
ám mivel ezt a feladatkört csak végzett drámapedagó-
gus tölthette be, így segítségével másoddiplomás kép-
zésben elvégzetem az Apor Vilmos Katolikus Főiskola 
drámapedagógia szakát. 2009 óta pedig a hódmezővá-
sárhelyi székhelyű Péczely Attila Alapfokú Művészeti 
Iskola mindszenti kihelyezett tagozatán tanítom a szín-
játszós növendékeket.  

Miért jó és hasznos a színjátszás gyermekkorban?  

A legfontosabb a személyiségformáló hatása. Az ember 
bármikor kerülhet a későbbi élete folyamán olyan hely-
zetekbe, amikor ki kell állnia egy- vagy több ember elé, 
és meg kell nyilvánulnia – legyen az  egy  állásinterjú, 
komolyabb vizsgaszituáció vagy egy tényleges előadó-
művészeti produktum. A bátortalanoknak segít a maga-
biztos kiállás elsajátításában, a lámpaláz leküzdésében, 
vagy legalábbis jóra fordításában, hiszen a drukk, a bel-
ső feszültség nagyon hasznos is lehet. A gyermekek 
megtanulnak közösségben, egy célért dolgozni. A me-
móriát, a kreativitást, a beszédkészséget, a gondolkodá-
si és problémamegoldó képességeket is fejleszti. Emel-
lett fontos kiemelni az empátiát, a beleérző képességet 
is. Alkalmanként olyan színházlátogatásokon veszünk 
részt, amelyek bemutatják egy színház működését pin-
cétől a padlásig.  

Az elmúlt években számos élményt, sikert adott ez a 

munka. Milyen sikerekre vagy büszke?  
A siker nagyon sokarcú. Siker az, amikor egy érzékeny 
lelkű kicsi gyermek nem sírja el magát a színpadon ak-
kor, amikor többszáz szempár figyeli őt. Siker az, ami-
kor évente legalább 1-2 végzős tanítványom művészeti 
pályán szeretné folytatni tanulmányait, és közöttük 
jónéhányan konkrétan a színészi pályát célozták meg. 
Egy jól sikerült előadás után felemelő érzés látni a gyer-
mekek boldog arcát, és szárnyaló lelkét. Sikernek élem 
meg a színpadi függöny mögött zajló dolgokat, amit a  
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közönség sohasem láthat: a gyermekek átöltöznek, dísz-
letet pakolnak, kellékeket igazítanak, ha kell, súgnak 
egymásnak, vagy rögtönöznek, összehangoltan, olajo-
zottan, igazi csapatként. Sok feledhetetlen pillanat volt 
már. A pletykás asszonyok c. darabunk fontos kelléke 
volt egy tojás. Természetesen mi más is maradhatott 
volna kinn a színfalak mögött a jelenet közben, mint ez 
a kellék. Ekkor az egyik színjátszó fogta azt a bizonyos 
tojást, besétált a jelenetbe, mintha ez az előadás része 
lenne, mondott egy-két szót, és kiment. Kihúzva ezzel a 
szereplőket a nagy slamasztikából. A gyermek a saját 
ötletétől vezérelve mentette meg az előadást, nem én 
kértem tőle. Nagyon büszke voltam rá. Természetesen a 
háttérmunkában sokat jelent az a felnőtt segítség is, 
amit évről évre kaptam a művelődési ház dolgozóitól. 
Maradandó élményeket és kézzel fogható sikereket is 
számon tart a mindszenti gyermekszínjátszás: az egyik 
évben A kis gyufaáruslány című darabunk 1. helyezést 
ért el az Országos Weöres Sándor Gyermekszínjátszó 
Találkozó Csongrád megyei fordulóján. Egy másik év-
ben a Szent Márton Társulat felkérte a színjátszókat, 
hogy az Isten pénze című musicalben működjenek köz-
re gyermekszereplőként. A darabot elsőként Szolnokon 
az Agorában, majd Mindszenten láthatta a közönség. A 
helyben vendégszereplő Körúti Színház is kölcsönzött 
már tőlünk gyermekszereplőt. Pályázatok kapcsán is 
volt már lehetőségünk több alkalommal színházakkal és 
színészekkel együtt dolgozni: a Szegedi Pinceszínház 
egy éven át foglalkozott tanítványaimmal havi egy alka-
lommal. A projektet egy előadás, és színjátszó tábor 
zárta. Egy másik évben a részt vehettünk a Káva Kultu-
rális Műhely Szélmalmok-projektjében, melynek célja a 
települések peremterületein élő (tanyasi/telepi) iskolá-
sainak fejlesztése volt. A projekt két éven át tartott, a 
végső produktum itt is egy darab létrejötte volt, mely A 
kút címet viselte. A gyermekek bemutatták Budapesten 
és Mindszenten is.  Tanítványaimat folyamatosan ösz-
tönzöm mese,- vers,- és prózamondó versenyekre is.  
Végezetül szeretném elmondani, hogy számomra a fen-
tiek ellenére mi a legnagyobb siker. Az, hogy a mai 
megváltozott gyermek- és serdülőkorban, amikor sok 
gyermek beleveszik az internet világába, amikor az ér-
deklődési körök jelentősen átalakultak, amikor az isko-
lai tananyag is hihetetlen méreteket öltött, akkor az én 
tanítványaim szabadidejükben is hajlandóak verseket, 
szerepeket tanulni, rengetegszer ismételni egy-egy je-
lentet, és addig gyakorolni, amíg nem megy. Hihetetle-
nül büszke vagyok rájuk, hogy ilyen értékes dolgokkal 

töltik az idejüket. Boldoggá tesz, hogy olyan emlékeket, 
élményeket és tudást adhatok nekik, amelyek bízom 
benne, hogy életük végéig elkísérik majd őket, és min-
dig tudnak belőle meríteni, bárhová is sodorja őket a 
szél.  

Köszönjük a beszélgetést, további sikeres 

munkát kívánunk és találkozzunk 
a csoportokkal minél többször! 
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Történetünk 1916-ra nyúlik vissza. Ekkor kezdődött 
Mindszenten a 8 mm-es mozifilmek vetítése a Kossuth 
utcán, a későbbi Bőrdíszmű helyén. Az épületet 1954-
ben átalakították és korszerűsítették, ekkor a nézőszám 
évente elérte a 100.000 főt és a 8 mm-es celluloid szala-
gokat felváltotta a 16 mm-es. 1957-ben a telepi iskolában 
is elindult a filmvetítés, amely közel 10 évig a telepi em-
berek kedvelt szórakozása volt. 
1969-től a művelődési ház adott otthont a mozinak, itt 
már 35-mm-es filmeket vetítettek. A mozi üzemeltetője 
a művelődési ház igazgatója, Jenei Sándor, később Feke-
te Emil volt. A színháztermet rögzített csapószékekkel 
370 férőhelyes fogadóképességűre alakították. A Tisza 
Filmszínház a ’90-es évekig nagy népszerűségnek ör-
vendett, több száz filmre több ezer ember volt kíváncsi. 
A ’90-es években azonban folyamatosan csökkent a mo-
zi látogatottsága. Hetente már csak szombatonként egy 
előadáson vetítették a Moziüzemi Vállalat által összeál-
lított műsorrend alapján a filmeket. A látogatottság álta-
lában az éppen vetítendő filmtől függött, 1997-ben  A  
Jurassic Park című amerikai kalandfilmet 429-en nézték 
meg, a szintén amerikai Az esküdt című filmre viszont 
csupán 15-en voltak kíváncsiak. 
Míg 1997-ben egy-egy előadáson átlagosan 106 néző 

volt, addig 1998-ban már csak mindössze 64. A mozi 
üzemeltetése valójában gazdaságtalan volt és a technika 
fejlődésével a mindszenti mozi sem tudta felvenni a 
versenyt. A hagyományos értelemben vett mozinak a 
videó, majd a DVD elterjedése adta meg a kegyelemdö-
fést, ezért érdeklődés hiányában 2005 végén a mind-
szenti mozi befejezte működését. 

A Tisza Filmszínház aranykorából sok tárgyi emlék 

maradt fenn, többek között két tökéletes állapotú Xe-
nolux 2500 típusú vetítőgép. A Keller Lajos Művelődé-
si Központ és Könyvtár munkatársának, Tóth Anett-
nek 2013-ban támadt az az ötlete, hogy az egykor 
szebb napokat látott mozi emlékére bemutató nyíljon 
Mindszenten. Anett rengeteg kutatást végzett, amely-
nek köszönhetően állt össze a 

„Volt egyszer egy mozi…” 

című kiállítás a Mindszenti Művelődési Központban. 
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A kiállítás darabjai között találhatunk ülésrendet, kéz-

zel készített moziműsort, de korabeli moziplakátokat is. 

Az egykori mozigépházba belépve nagyon érdekes dol-

gokat találunk.  A fő helyet két Xenolux 2500 típusú 

vetítőgép foglalja el. Ezek funkciójukból adódóan a 

padló alatt össze vannak kötve, mivel a filmek több te-

kercsből álltak, így váltásban használták a két gépet. 

Ahogy az egyik tekercs lefutott és megjelent a váltójel, a 

mozigépész indította a másikat. Ezeken a gépeken 35 

mm-es celluloid szalagok futottak. A szalagot xenon 

lámpa világította át, 1 másodperc alatt 24 filmkocka per-

gett le. A képkocka több elemből épült fel, ezek voltak a 

képmező, a hangcsík és a perforáció. Ez utóbbi segítség-

ével továbbította a gép a szalagot. A sarokban áll egy 

számozott szekrény, ide rakták be sorban a filmteker-

cseket, megkönnyítve a munkát vetítés közben. Tetején 

áll a tekercselő, ezzel tekercselték vissza vetítés után a 

filmeket, így adták tovább más moziknak. 

A gépteremben találunk még egy kapcsolótáblát is, en-

nek segítségével tudta a mozigépész a színpadi füg-

gönyt szét-és összehúzni, a nézőtéri fényeket le- és fel-

kapcsolni, illetve a híradó után csengetéssel jelezte, 

hogy kezdődik a film. A filmeket kezdetben vonaton, 

később a művelődési ház saját autójával szállították. A 

mozigépész feladatai közé tartozott még a vetítőgépek 

karbantartása, a vetítési napló vezetése, az esetleges 

filmhibák javítása. 

Mozigépészek voltak: Szanda Mihály, Gál Mihály, 

Lantos József, Szabó Ferenc, Hevesi Zoltán, Zsótér László. 

A mozi kialításból sok érdekességet is megtanulhatunk. 

Tudták például, hogy Dezsőffy László színész 
Mindszenten született? 

Dezsőffy László játszott az első magyar hangosfilmben 
a Kék bálványban és több magyar klasszikusban, mint A 
hölgy egy kissé bogaras, Maga lesz a férjem, Az aranyember, 
Légy jó mindhalálig. 

A „Volt egyszer egy mozi…” című kiállítás a Mind-

szenti Művelődési Ház nyitvatartási idejében bármi-
kor megtekinthető, Tóth Anett munkatárs örömmel 

vezeti körbe és látja el információval az érdeklődőket.  



10 Mindszenti Hírek 2023. március 

 

25. Jótékonysági bál a Dózsa-Telepen  

Két év kihagyás után 2023. február 18-án végre meg 
tudta tartani jótékonysági bálját a Mindszenti Általá-

nos Iskola Dózsa-Telepi Tagintézménye és szülői 
szervezetének tagjai. 

A mindszenti emberek már annyira ki voltak éhezve a 
szórakozási lehetőségre, hogy a szervezőknek nem is 
volt lehetőségük meghirdetni a bálat, mivel azonnal 
elkelt a terem befogadóképességének megfelelő jegyek 
száma. Az est fő témája a retró hangulat megteremtése 
volt, mely az iskolai tornaterem helyszíne miatt adott 
volt. A zenét, mint régebben, ismét Nagy Tibor szolgál-
tatta, a menü szabadszedéses marhapörkölt volt, me-
lyet a Castellum étterem készített el a vendégek számá-
ra. Mivel az idei bál a 25. alkalommal volt megszervez-
ve, így természetesen a torta sem maradhatott el. 
Az estét a tagintézmény 8.-os diákjai nyitották meg, 
számukra Szalkai-Szabó Gábor tanár úr tanította be a 
keringőt. Majd a 3. osztályosok tánca következett, 
amely Csernák Lajosné osztályfőnök munkáját dicséri 
Szűcs Alexandra segítségével, végül a hangulatot a 4. 
osztályosok tánca fokozta, melyet Terbán-Szecskó Dóra 
tanító néni tanított be a diákoknak.  
Az est nagyon jó hangulatban telt. A vendégek megjele-
nésükkel mindnyájan hozzájárultak, hogy a tagintéz-
mény udvarára új játszóteret tudjunk telepíteni az alsó 
tagozatosoknak. E nemes cél elérésének érdekében kö-
szönjük mindenki megjelenését és támogatását. 

Támogatóink 

1.c, 2.c, 3.c, 4.c, 6.c, 7.c, Apró András, Apró Zsuzsanna, 
Bakó Csilla, Barbadosz Élelmiszer üzlet, Barkóczi János és 
családja, Belo Vasbolt, Bozó Tünde Edina, Böbe Baba, Castel-
lum Étterem, Coffe Love Szolárium Stúdió, Csák Szilvia és 
családja, Csatlós Erika, Csende-Haraszlin Mariann, Cser-
náknék Kiss Ildikó, Csibesarok, Csongrád Megyei Kegyeleti 
Kft., Csúcsi Csemege, Dobi Norbert és családja, Dóri Élés-
kamrája, Dream-Matic Kft., Drogéria, Elekes Éva, Elit-Relax 
Gábor Diána, Erdősi Norbert és családja, Fehérvári Józsefné  

és családja, Full-Burger Ételbár Csernák Ildikó, Gál Enikő 
Beauty Land Kozmetika, Garázsdiszkont, Gémes Mária, 
Gémesné Wittich Szilvia, Gyapjas Róbert János, Gyugel 
Gabriella, Harmat István, Hegedűs Mónika és családja, Hód
-Vill Kft., Horváth Ágota, Horváth Cipó Kft., Horváthné 
Túróczki Szilvia , Ifj. Rácz Árpád, Iparcikk bolt, Jaksa Tibor, 
Jancsovics Attila, Jégvarázs divat Kft., Jónás Imre és család-
ja, Kamilla Patika, Kiss Vegyes Kereskedés, Kiss Virágom 
Vendéglő, Kissné Berkecz Edit, Koncsek Bálint és családja, 
Kormányné Takács Orsolya, Kotormán Magdolna, Köblösné 
Csernák Katalin , Ledmaster, Liba terasz, LNK Kozmetika 
Nagy Katalin, Losonczi Ágnes, Losonczi Mihályné, Losonc-
ziné Pázsik Mónika Zöldséges, Magidor Kft., Matyi Rózsi-
ka, Ménesi Éva, Ménesi Sándor, MEO Pékség, Metalucon 
Kft., Mihály Jánosné, Mindszenti Általános Iskola Diákön-
kormányzata, Mindszenti Általános Iskola Szülői Munkakö-
zössége, Mindszenti Dózsa-Telepért Egyesület, Mónus Gá-
bor és családja, Nagy Margit, Nagy Sándor, Nagy Sándor 
Virágbolt Flóra Botanica, Nagy Zita, Napkelet Bau Kft., 
Nicole Békési Sándorné, Non-Stop Szolárium Palota, Nóra 
Virágbolt, OMV Benzinkút, Papp Beáta- Trafik, Patak Re-
ni , Perla Boutique, Pipere, Pribekné Kis Anna Katalin, 
Pulcz- Surány Edina, Réka néni, Simon Sándor, Sóklinika 
Hódmezővásárhely, Sólyom Róbertné és családja, Szabó Jó-
zsef és családja, Szabó Katalin, Szecskó Józsefné, Szekeres 
Sándor „Sada”, Szeri Barkácsbolt, Szunyiné Marton Edit, 
Szűcs Alexandra, Szűcs Anett, Szűcs Sándorné, Szűcs Tün-
de, TN Fitness Zsótér Tímea és Zsótér Noémi, Udvary 
Krisztián és családja, Zsótér Károly, Zsuzsa drogéria, Zsu-
zsi ízei 

Ezúton köszönjük minden kedves Támogatónknak, 
hogy hozzájárultak bálunk sikeréhez. 
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Az elmúlt időszakban titokzatos 
posztokból értesülhettek a 
mindszentiek arról, hogy vala-
mi készülőben van. Majd szé-
pen, lassan kiderült, hogy Mindszent központjában, 
mintegy 140 nm-en új lehetőség nyílik mindazok szá-
mára, akik igénylik a mozgást, akik beépítették min-
dennapjaikba és remélhetőleg azoknak is felkelti ér-
deklődését, akik ezután szánják rá magukat.  
Az új sport centrum mögött Kisné Cseh Gyöngyi áll, 
aki a korábbi időszakban is szoros kapcsolatban állt a 
mozgással, sporttal. Annak mindig új, különleges for-
máját kínálta, próbálta megszerettetni a mozogni vá-
gyókkal. Koreográfiáival rendszeresen találkozhattunk 
az iskolai osztályok bemutatóin. 
Arra kértük Gyöngyit, mutatkozzon be olvasóinknak. 

H ogyan került kapcsolatba a sporttal, mi 
motiválja? 

Kisné Cseh Gyöngyi vagyok, tősgyökeres mindszenti 
lakos, 2 nagylány édesanyja. A sporttal 21 éves korom-
ban kerültem szoros kapcsolatba, amikor csontvelő-
gyulladást diagnosztizáltak nálam. 1 éves kemény 
küzdelem után, orvosi javaslatra kezdtem el sportolni, 
akkor mindössze 45 kilósan. Izomzatom teljesen le-
épült, így nyilvánvaló volt, hogy az edzőtermi edzést 
fogom választani. Hódmezővásárhelyre jártam edzeni, 
heti 3-4 alkalommal 2 éven keresztül. Mikor már teljesen 
felépültem, nyilvánvaló volt számomra, hogy a sport 
az életem része lesz! Akkor még hobbi szinten kezd-
tem el step aerobikot tartani a művelődési házban heti 
3 alkalommal, hosszú éveken keresztül, majd 2012-ben  

Új sportcentrum 
Mindszenten 

sportedzői képesítést szereztem Szegeden. Azóta is 
folyamatosan sportolok, edzéseket tartok. Néhány év  
szünet után, most érkezett el az idő, hogy régóta dé-
delgetett álmom valóra váljon. A családom teljes mér-
tékben támogat, férjem az eszközöket szállította haza 
Hollandiából, és vár még rá néhány beszerző körút. A 
lányaim Dominika a menedzserem ő intézi a reklámo-
kat, mellette persze még tanul, Amira versenyszerűen 
sportol FitKid sportágban már 5 éve , nekik is próbál-
tam mindig példát mutatni, hogy igenis legyen idő a 
mozgásra , ha csak egy órácska is naponta. 

H ogyan jött létre a Mátrix-Fitness? Mely 
korosztályokat szólít meg, milyen mozgás-

formákat, edzésmódszereket kínál? 
A fitneszteremben helyet kap többféle óratípus, ami 
még természetesen bővülni fog, minden korosztály 
számára létezik megfelelő mozgásforma. A kardió gé-
pek március folyamán fognak a terembe kerülni, eze-
ket szabadon lehet majd használni havi bérlettel nyit-
vatartási időben. Beszerzés alatt van egy TECA 10 lap-
súlyos gépből álló sorozat, amivel álló helyzetű teljes 
testet megdolgoztató edzést lehet végezni. A mind-
szentiek nagyon nagy szeretettel fogadták a terem nyi-
tását, hihetettlen sok üzenet, telefon, érdeklődés amit 
kaptunk tőlük. Bízom benne, hogy jók a megérzéseim, 
és bizony nálunk is szükség van egy komplett teremre, 
ahol mindenki megtalálja a számára megfelelő moz-
gásformát. Egyben ez egy közösségi tér is lesz, remé-
nyeim szerint, ahol nem csak a test, de a lélek is fel fog 
töltődni!  

Sok sikert kívánunk a megvalósításhoz. Legyen sok 
boldog, vidám és elégedett sportolni vágyó közön-

ség, akik már felismerték, hogy a mozgás az egészsé-
ges életmód egyik fontos eleme. 
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A projekt fő célja a városrész bekapcsolása az egész 
település vérkeringésébe, ezen belül pedig a tartós 
munkanélküliségből való kitörés támogatása, az ön-
gondoskodás mintáinak megerősítése az ifjúság köré-
ben, illetve közösségépítés. A közösségi és egyéni 
programok elsősorban a közösségfejlesztést célozták 
az érintett lakosság bevonásával. A projekt az Európai 
Unió támogatásával, az Európai Szociális Alap és Ma-
gyarország költségvetése társfinanszírozásával való-
sult meg. 
A fenti cél elérését a szakértelemmel összeállított prog-
ramok sora segítette, melyek minden korosztályt meg-
szólítottak. Központi helyszíne az elkészült Szent Imre 
Közösségi Ház volt, az épület belakása, tartalommal 
történő megtöltése volt a feladat.  
Mindszent Város Önkormányzata a Hódmezővásárhe-
lyi Többcélú Kistérségi Társulás Kapcsolat Központot 
bízta meg a projekt lebonyolításával, összehangolásá-
val, Bálint Gabriella főigazgató asszony vezetésével. A 
megvalósult programokról, időről-időre a Mindszenti 
Hírekben is beszámoltunk olvasóinknak.  
Bálint Gabriellát most arra kértük, tekintsünk vissza az 
elmúlt időszakra. 

Egy ilyen összetett projekt megvalósítása igazi kihí-
vást jelent a mindennapi munka mellett. Mi motivál-
ta, ami miatt igent mondott a feladatra? 

A korábbi szociális feladatellátás során már ismertek 
voltak előttünk a településrészt érintő gondok, nehéz-
ségek sora. Egy ilyen projekt a szociális munka terüle-
tén belül hatalmas pluszt tud adni, lehetőséget biztosít 
arra, hogy az érintettek az ismert nehézségeket felis-
merjék, leküzdjék. A közösségépítő munkával, sokkal 
nagyobb eredményeket lehet elérni, azok falakat tud-
nak lebontani. A projekt során megvalósult programok 
által olyan eszközöket kaphattak a résztvevők a kezük-
be, amelyeket beépítve mindennapjaikba életminősé-
gükön változtatni tudnak, motiváltabbá váltak a rész-
vételre, önsegítésre, cselekvésre.  

V égéhez közeledik a 
TOP-5.2.1-15-CS1-2016-0003 számú, 

„A mindszenti Dózsa-telep megújítása” 
elnevezésű pályázat megvalósítása 

I. Mindszenti kolbász és pecsenye fesztivál 

Február 12-én 8 órától a mindszenti piacon került 
megrendezésre az I. Mindszenti kolbász és pecsenye 
fesztivál. Jancsovics Attilának a mindszenti piac üze-
meltetőjének nem titkolt célja, hogy a piac tematikus, 
közösségi rendezvények helyszíneként is üzemeljen. 

A főszervező kérdésünkre elárulta, a téma már az el-
múlt év őszén felmerült, most érett be az ötlet. Egy 
ilyen rendezvény megszervezése, lebonyolítása termé-
szetesen egyedül nem megy, csatlakoztak hozzá segítő 
társak, akik ötleteikkel és tevőlegesen is a program 
mellé álltak.  
Gasztronómiai, zenei és kiegészítő programokkal vár-
ták a látogatókat. A régi, jellegzetes falusi disznótorok 
hangulatát felidéző rendezvényen minden megtaláltak 
a rendezvényre kilátogatók, ami egy igazi disznótoros 
velejárója. Sültek, főttek az ínycsiklandó ételek. Legna-
gyobb sikere a reggeli finomságoknak volt. A sült vér, 
tarja, toroskáposzta és a sült császár volt a nap slágere. 
A kiegészítő programok a sport jegyében teltek. A 
szervezők lehetőséget biztosítottak arra, hogy a részt-
vevők ledolgozzák a finom falatokat.  
A nap folyamán a gyűjtésnek, felajánlásoknak köszön-
hetően egy nagyobb összeg került átadásra Gera Gábor 
mozgásrehabilitációjához segítségül. A gyűjtés fő koor-
dinátora szeretne inkognitóban maradni, a család ne-
vében köszönjük segítségét.  
Az év során további tematikus közösségi rendezvé-
nyek szervezését tervezi Jancsovics Attila, lakossági 
igények figyelembevételével, melyekről az érdeklődők 
a Piac Mindszenti facebook oldalon tájékozódhatnak.  
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A több hónapon át tartó programok lebonyolítása, 
megvalósítása nem egy emberes feladat. Hogyan állt 
össze a stáb, a megvalósítás során kikre támaszkodha-
tott, számíthatott? 

Egy ilyen összetett intézmény vezetőjeként jó szakem-
ber gárdával dolgozom. Emberileg, szakmailag elkötele-
zett munkatársakkal, akik ismerik a felmerülő problé-
mákat, azokon minden lehetséges és célravezető esz-
közt kihasználva változtatni szeretnének.  
A projekt lebonyolításában résztvevő mindszenti és 
hódmezővásárhelyi kollégák mind olyan készségekkel, 
képességekkel rendelkeznek, (kapcsolatteremtés, biza-
lomépítés, kommunikáció, tűrőképesség, kitartás, hely-
zetfelismerés, empátia) amely garancia volt a sikeres 
megvalósításra. Természetesen a mindszenti közössé-
gek, egyesületek, oktatási intézmények, a Kulturális 
Központ mind mellénk álltak, segítették a programok 
megvalósulását. „Egységben az erő” -hiszen a gondok, 
nehézségek leküzdése csak így lehetséges.  

A projekt a számok tükrében.  Milyen programok 
valósultak meg, kiket mozgatott meg, résztvevők száma? 

A programsorozat számos témát, területet érintett, 
amely mind valós problémát jelent sok ember számára. 
15 alkalommal került sor egy pénzügyi tanácsadó fog-
lalkozássorozatra, amely a nehézsorsú családok számá-
ra kínált kapaszkodót; mivel tudnak segíteni a legna-
gyobb gondot jelentő anyagi források hiányán? Munka-
társaim találó címeket adtak ezeknek a foglalkozások-
nak, ezzel is részvételre buzdítva az érintetteket. A cso-
portfoglalkozásokon alkalmanként 10-15 fő vett részt.  
Egy pszichológus kolléga vezetésével, 8 alkalommal -
foglalkozásonként 8-10 fő részvételével- került megva-
lósításra egy önsegítő csoportfoglalkozás, mely a lélekre 
fókuszált. Legyünk fontosak önmagunknak, aggodal-
mainkat hogyan tudjuk lebontani, megtalálni a helyes 
utat egy támogató közösség erejével. 
Leglátványosabb a - minden korosztályt megmozgató -  
Dózsa – telepi napok voltak, amelyek igazi, vidám kö-
zösségi együttlétet biztosítottak számos kísérő program-
mal kiegészítve. Alkalmanként több mint 300 főt meg-
mozgattak, több generáció közös részvételével.  
A programok következő csoportja abban adott irány-
mutatást, hogyan válik elérhetővé, valamint a közösség, 
hogyan tudja a mindennapjaik részévé tenni a Közössé-
gi Házat. Az egyéb közösségi programok sorozata mind 
e célt szolgálta. Nőnap, anyák napja, húsvét, saját kör-
nyezetünk megismerése, környezettudatos életmód, 
idősek világnapja, alkotó nők bemutatkozása. Sok-sok 
olyan téma, amely sok mindenkit megmozgatott, lekötött.  

Hogyan tekint vissza az elmúlt időszakra? A projekt 
elérte célját, folytatás? 

A visszajelzések mind azt igazolják, hogy a tervezéstől a 
megvalósulásig nagyon lelkesítő volt az elmúlt egy év. 
Szívünknek kedves programok születtek, melyek egy 
része anyagi források hiányában is tovább élhetnek a 
közösségek által, azonban keresni kell a pályázati lehe-
tőségeket a biztos folytatáshoz, ami segítheti a megkez-
dett munkát, a bevált jógyakorlatok tovább élését, fej-
lesztését.  
Szeretettel várjuk az érdeklődőket még hátralevő prog-
ramjainkra és a március 24-én megrendezésre kerülő 
tavaszváró, projektzáró rendezvényünkre! 

Köszönjük a beszélgetést, munkájához további sok 

sikert kívánunk! 
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CSALÁDI ESEMÉNYEK 

HÁZASSÁGKÖTÉSEK 

50 éve kötött házasságot 
1973. 03. 16-án Bereczki Károly György és 
Sőregi Erzsébet Viktória 

1973. 03. 17-én Kis Lajos és Balogh Edit Olga 

45 éve kötött házasságot 
1978. 03. 25-én Horváth László és Szabó Ilona 

30 éve kötött házasságot 
1993. 03. 05-én Sinóros Sándor és Apró Marianna 

SZÜLETÉSEK 

Berki Dávidnak és Simon Katalinnak 
2023. 02. 03-án Dávid nevű gyermeke, 

Baja Norbertnek és Erdei Anettnek 2023. 02. 10-
én Mira Olívia nevű gyermeke, 

Komjáti Lászlónak és Samu Tímeának 2023. 02. 
12-én Ákos Dávid és Teó Bence nevű 
gyermekeik, 

Lucza Miklósnak és Rostás Erzsébet Máriának 
2023. 02. 23-án Lilien Leona nevű gyermeke 
született. 

ELHUNYTAK 

Baranyi Lajos (Horváth Gy. u. 127.) 
– 2023. 01. 27. – 75 éves volt,  

Hegedűs Sándorné szn.: Bozó Mária (Tisza u. 
12.) – 2023. 01. 27. – 80 éves volt,  

Szekeresné Horváth Margit (Szabadság u. 62/
A) – 2023. 02. 09. – 66 éves volt,  

Sándor József Benedek (Nyomás sor 17.) – 2023. 
02. 09. – 63 éves volt,  

Ménesi Istvánné szn.: Kis Éva (Napkelet u. 10/
B. – 2023. 02. 11. – 65 éves volt, 

Szabó András Sándorné szn: Tóth Mária (Rózsa 
u. 8.) - 2023. 02. 17. – 84 éves volt,  

Juhász Gábor (Somogy u. 12.) – 2023. 02. 18. – 76 
éves volt. 

Hálás szívvel mondunk köszönetet 
mindazoknak, akik 

Szabó András Sándorné 

temetésén megjelentek, sírjára koszorút, 
virágot hoztak és küldtek, részvétükkel 

fájdalmunkat enyhíteni igyekeztek. 

Szerető hozzátartozói 

HÚSVÉTI ALKOTÓNAP 
2023. április 1-én  10-17 óráig 

a BÁRKA”i” Alkotó- és vendégházban 
/Mindszent Szabadság u. 62./ 

Kiállítás: Szelesné Kása Ilona tojásfestő 

 népi iparművész alkotásaiból 

Kézművesség: Szelesné Kása Ilona vezetésével, 

aki a „SZAKKÖR” országos tudásmegosztó 
online programja tojásfestésre felkért alkotója és a 
„Mester és Inas”projekt saját tanítványaival,  

Foglalkozások: hagyományos növényrátétes-, 

viasszal írt-, márványos tojásfestés, egyéb 
tojásdíszítési eljárások nemezeléssel, különleges 
filctollakkal, képeslapkészítés, húsvéti dekoráció 

Koncert: 16 órától Kiss Tamás népzenész és 

 tanítványai a Népzenei Tanoda 
 előadásában népzene 

Tombola: a nap folyamán többszöri húzással 

 folyamatosan (200,-Ft) 

A tojásfestéshez foglalkozási egységenként 1 kifújt 
tojást biztosítunk, aki többet is szeretne festeni, hozzon 
magával kifújt vagy keményre főtt tojásokat tartóban! 

Mindenkit szeretettel várnak 
Beke Mari és alkotótársai! 

A program része a Népi Kézműves Alkotóházak és 
Műhelygalériák X. Országos Hete rendezvénysoro-
zatnak, melynek ezévi üzenete "Kézművesség a min-
dennapjainkban. 

Az alkotónap  a Nemzeti 
Kulturális Alap támogatásá-
val a Kultúrpajta és Tündér-
kert hálózat program kereté-
ben valósul meg. 

Zsótér Károly polgármester 

2023. április 4-én 15.00-17.00 óra között 

fogadóórát tart a 

Mindszenti Polgármesteri Hivatalban 

Zsótér Gábor alpolgármester 

2023. március 14-én, 14.00 és 17.00 óra között  

várja a lakosságot fogadóórájára 

a Mindszenti Polgármesteri Hivatalban 
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A Mindszenti Általános Iskola tanulói ebben az év-
ben is több versenyen mérették meg magukat. 

A Matematikában Tehetséges 
Gyermekekért Alapítvány a 
2022/2023-as tanévben is meghir-
dette a háromfordulós Zrínyi Ilo-

na matematikaversenyt. Isko-
lánkból ebben a tanévben a 7. év-
folyamon Tatár Bence jutott a 

megyei döntőbe. 
November 22-én rendezték meg a 
Pollák Antal Járási Informatika 

Versenyt Szentesen, melyen 
felső tagozatos diákok mér-
hették össze tudásukat. Az 
eredményhirdetésre decem-
ber 8-án került sor, ahová 
iskolánkból Horváth Nóra 
kapott meghívást. A 8. évfo-

lyamosok közül a 3. helye-
zést érte el. 
Felkészítő pedagógus mindkét versenyre Csernákné 
Kiss Ildikó volt. 

Szeretettel gratulálunk! 

Február folyamán a farsangi programok keretében a 
Mindszenti Általános Iskolában és a Dózsa-Telepi 
Tagintézményben is elbúcsúztatták az iskola tanulói 
a telet. 
Az iskolások nagy lelkesedéssel készültek osztály és 
egyéni szinten is, változatos jelmezekben szórakoztak. 
Ismét megmutatkozott a kreativitás, a humor, hiszen 
voltak bohócok, boszorkányok és szuperhősök is. A 
kiszebáb égetés hagyományát is felelevenítették az 
iskolában, amellyel elűzték a telet, a bajt és a betegsé-
get. A kiszebáb égetés közben az osztályok rigmusokat 
szavaltak és farsangi dalokat énekeltek. 
Vidámság és jókedv jellemezte a farsangi mulatságokat 
az iskolában, nevetéstől, zeneszótól voltak hangosak a 
termek. 

Farsang a Mindszenti Általános Iskolában és a Dózsa-Telepi Tagintézményben 

Versenyeredmények a Mindszenti Általános Iskolából 
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Évek óta március 1-jén van az Ölelj meg egy könyvtá-
rost nemzetközi világnap! – amely kiváltható kedvenc 
könyvünk ölelésével. 
„A könyv varázslatos, mélyebbre hatol az emberben, többet 
megtudunk belőle, megismerjük a szereplők gondolatait, érzé-
seit… maradandóbb élményt ad, mint a filmeken látott jelene-
tek. Talán jól kiegészítik egymást. Bízom abban és nagyon 
remélem, hogy a hagyományos értelemben vett könyvtárra 
mindig szüksége lesz a mindszentieknek!” 

Így zárta Marton Istvánné Ica néni könyvtárunk ötven-
éves évfordulójára megjelent kis kiadvány előszavát. Ica 
nénit sokunknak nem kell bemutatni. 1957-től 1993-ig ő 
volt a könyvtár vezetője. Emlékezve kimagasló könyv-
tári tevékenységére, emlékét egy dombormű őrzi a Mű-
velődési Központ és Könyvtár épületében.  

Mindszenten, 1948-ban az első letéti könyvtár mintegy 
100 db könyvet kapott a szentesi Városi Könyvtártól. 
Így indult el a mindszenti könyvtár élete. Első helyisége 
a Bankpalotában volt, majd egy 20 m2-es üzlethelyiség 
lett a Szabadság tér 6. sz. alatti házban. 1966-ban a 
könyvtár a Művelődési Ház emeleti helyiségébe költö-
zik, amely 85 m2-es, szép, tágas, világos környezet fo-
gadja a látogatókat. Könyvtárunk nagy utat járt be 1948-
tól, a szép, tágas 85 m2-en meghatározás bizony alapo-
san átértékelődött az elmúlt évek alatt. A kötetek, doku-
mentumok száma az óta ötvenezerre szaporodott és a 
közel 250 m2 sem mondható túl tágasnak.  
Az évtizedek alatt nem csak a gyűjtemények gyarapod-
tak, pályázatok útján a technikai eszközpark is nőtt. Ma 
már internet használati lehetőséggel, könyvtári integrált 

rendszerrel és a hozzá tartozó munkaállomásokkal is 
rendelkezik a könyvtár. Az adatbázis építés munkafo-
lyamata lehetővé tette a visszakeresést, (eltűntek a ha-
talmas katalógusszekrények) valamint a vonalkódos 
kölcsönzést. A könyvtári honlap elkészülte után, a kö-
zösségi oldalon való jelenlét következtében több infor-
mációt tud az érdeklődők rendelkezésére bocsátani. 
Mára már 24 órás elérhetőséggel szolgál, távoli keresési 
lehetőséggel. Hiszen bárki, otthonában is utána tud 
nézni egy-egy őt érdeklő könyvnek, vagy lapozgathat 
digitalizált dokumentumokat. Napjainkban az egyre 
inkább teret hódító interneten történő ügyintézést, a 
könyvtárban elérhető Digitális Jólét Program Pont 
segíti. 

Egy olyan hely ahol fontos az olvasó, szívesen fogadják 
a látogatókat. Ahol – lehetőségekhez mérten - kényel-
mes olvasó, játszó és dolgozósarkok kialakításával friss, 
üde környezetben, korszerű szolgáltatásokat nyújthas-
sanak egy tágasabb térben. A könyveket ízlésesen, átlát-
hatóan kínálva, helyet adva a további gyarapodásnak. 
Az olvasók által januárban-februárban tapasztalt polc-
mozgatás, könyvkupacok bizony mind ezt a célt szol-
gálták. Egy új raktári helyiség kialakításával hamarosan 
egy sokkal kellemesebb, átláthatóbb, kényelmesebb és 
barátságosabb igazi közösségi tér várja olvasóit és leen-
dő olvasóit, használóit, látogatóit.  
Mindenkit arra biztatunk, menjen el a könyvtárba, s 
ha már betért, nézzen szét, ismerkedjen a hangulattal, 
amelyet a könyvtárban tapasztalhat, kölcsönözzön ki 
egy jó könyvet, vigye haza otthonába a varázst, amit a 
könyvek nyújthatnak! 

A mindszenti könyvtárban jártunk 


